PSI1.3262 — Fundamentos de Circuitos Eletronicos Digitais e Analogicos

1° Teste — Consulta a uma folha A4 — (16/08/17) — Duragiio: 20 minutos

N USP: A Nome: GA BAR \TO

1 —Uma ldmpada de 60 W fica acesa 10 horas por dia, durante um més de 30 dias. O consumo
de energia da lampada no final do més sera:

a) 18,000 W 20 = AR000 WHh
60 x 40.x30 = 480
(6))18,000 kWh A e

c) 18,0001 =
d) 4]
e) 50001J
2 — A tens@o v indicada no circuito da Figura 1 e a poténcia consumida pelo resistor de 2 Q valem
respectivamente:
a) +80V e +4kW
b) -36V. e +3,6kW

o
c) -4V e +40kW 12v()§ Zém < 10i, 29 V‘:Q\OJQL

d) -10V e -50kW ' G go \‘

-sov e +32kW
: Figura 1

by ‘%2«: -4A P= C30X=40) = 3200 = 32w

Considere o circuito da Figura 2 para os testes 3 e 4

B4 iy R,

Figura 2




3 — Assinale a op¢@o que nio corresponde a uma equag:éo da 12 Lei de Kirchhoff aplicada ao
circuito da Figura 3.

a) ijtib=0 C— ﬁ%&mmwi
Oy ucol B0 s kel =0

C)—iz—i4+i9=0(1/
d) i7 +ig —1g= 0 C_~
S ks e =0 O

4 — Sabendo-se que vs=—12V, e;=+2V e e3=+4V, o valor de v4 € (em volts):

a) -6 Ay A B '1?'4 —65 =)
b) 4 o ,
¢) -18 ’\TL{ = W ot 65 S8 AN D ey

5 — Considere o circuito da Figura 3. A equagdo do né €; pode ser escrita na forma
G, + AG, ) e, -AGye; = BE, com A e B constantes. Os valores de A e B sdo,

respectivamente: \%
a) B, G
b) Bs Gl
¢) G:(1-B), G e L7
l—B), G i
e) 2B, Gi/2 | E*()

Figura 3

<61 . G&) Cle b = boe, ‘T@“Lazo?

&

“L3 = — 6;1‘( Ql - @3 (Cm\)ﬂq/ca)zmﬂm/> \
.(GL TG el T hsy Jr’(ﬂ%cl #1/3 % a)
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